



В Мордовии возбуждено уголовное дело по факту создания секты

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия 21 января 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст.239 УК РФ (организация объединения, посягающего на личность и права граждан и участие в нем).

В результате совместных следственно-оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками следственного управления по Республике Мордовия и Управления ФСБ России по Республике Мордовия, пресечена деятельность религиозного объединения, сопряженная с насилием над гражданами и иным причинением вреда их здоровью, с побуждением граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей и к совершению иных противоправных действий.

Как установлено в ходе производства оперативных мероприятий и следственных действий в период с 2003 года по январь 2009 года гражданин Республики Беларусь создал на территории Республики Мордовия религиозное объединение в форме религиозной группы, входящей в сатанинскую организацию. В указанный период времени 24-летний студент медицинского факультета, являясь организатором и руководителем объединения, путем пропаганды, проводя идеологическую обработку, посредством личных встреч и путем распространения сатанинской литературы, вовлек в участие в организованном им религиозном объединении более 60 человек, проживающих в городе Саранске Республики Мордовия и за ее пределами.

Члены объединения под руководством своего «лидера» имели между собой постоянные связи, исполняя вместе религиозные обряды, в том числе сопровождающиеся противоправными действиями (алкогольные марафоны, сексуальные практики, асоциальное поведение и т.д.). Для этих целей был специально арендован жилой дом.

В настоящее время по уголовному делу проводятся допросы членов объединения, проводятся обыски с целью обнаружения вещественных доказательств. В ходе уже произведенных следственных действий изъято большое количество оккультной и сатанинской литературы, уставные документы объединения, религиозная атрибутика, документация религиозного толка на латыни, расписки членов о вступлении в объединение, иные предметы и документы.

24 января 2009 года в отношении двоих членов объединения, в том числе руководителя, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствие продолжается.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515847>